

“医”心永向党 踔厉更奋进

党的二十大代表朱兰:牢记“健康所系,性命相托”

□ 记者 奚亮



作为党的二十大代表,来自斜土路街道社区卫生服务中心的全科医生朱兰怀着无比激动的心情,认真聆听了习近平总书记的报告。

朱兰表示,报告高瞻远瞩、主题鲜明、气势磅礴、催人奋进,是我们党具有重大里程碑意义的政治宣言和行动指南,为全国各族人民砥砺奋进指明了方向。

对于报告中提出的“推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置”等内容,朱兰感同身受。朱兰说:“过去5年间,上海的基层卫生工作快速发展。我们持续推进做实家庭医生签约服务,做强健康服务能力,做优健康服务内涵,不断筑牢居民健康服务网底,发挥社区疫情防控主力军作用。”

当前,家庭医生签约服务已成为上海医改的一张名片,也是上海创新基层治理的重要模式之一。在历年上海市十大服务行业满意度第三方测评中,社区卫生服务连续六年排名第一。

为打造卓越城区高品质生活标杆,让发展成果更多惠及群众,社会事业得到全面进步,十年来,徐汇区始终坚持以人民为中心的发展思想,在医疗卫生方面,通过推进健康徐汇行动,优化医疗资源布局,深化医联体建设,完善社区卫生服务网络,打造了“医防融合”的公共卫生服务体系,优质医疗服务覆盖更广更深,家庭医生等制度稳步推进。

“‘医’心向党,踔厉奋进。”作为一名扎根基层的“实干家”,为“建设新徐汇、再造新徐汇”贡献自己的一份力量,站在新的起点上,朱兰誓言,将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,牢记“健康所系,性命相托”的神圣职责,强化社区卫生中心功能平台,加强公共卫生服务体系建设,推进基层卫生高质量发展,向“全专结合、医防融合”的全生命周期健康管理目标不断迈进。

脚步不停,奋进复兴新征程

部分离退休老干部热议党的二十大报告

□ 记者 王旭 施悦炜

10月16日上午,举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。全区111个离退休干部党支部、2600余位老同志,通过电视、网络、手机直播、广播等多种形式收听收看了大会盛况。

观看开幕式,老同志们的激动之情溢于言表。103岁的长桥街道离休干部陈奎仁手写心得体会,区“光启晚晴”五老报告团成员张振芝挥毫赋诗,许多老同志还拿出了笔记本,认真记录学习。

老同志是中国特色社会主义事业的实践者、参与者,沉甸甸的历史就是他们的亲身经历。徐汇区政协原主席、机关第四离休支部书记胡蔚英从1948年开始参加地下工作,伴随新中国走过了70多年来的每

一步;徐汇区人大常委会原副主任桂骥敏入党五十多年,经历了十一次党的全国代表大会……这些年来,他们感受着翻天覆地的变化,也更理解党的二十大重要性。

许多老同志都谈到,报告全面客观总结了党的十八大以来全国各族人民、各条战线,在党的坚强领导下取得的显著成绩,对未来五年乃至更长时间党和国家的奋斗目标提出了更加明确和务实的举措,令人激动,振奋人心。全区老干部、老党员认真学习大会报告,纷纷畅谈心得体会。市委巡视组原副组长、巡视专员,区退休局级党支部书记李子骏说:实现第二个百年奋斗目标,前程似锦,还需发扬我党的优良传统,不忘初心、牢记使命。徐汇区人大常委会原副主任许建华认为:过去十

年,我作为一名徐汇发展的参与者和见证者,感到无比自豪!现在,我仍然要坚持做到老有所为,继续为党的事业发光发热,积极传播正能量,用实际行动彰显一个老党员的初心和使命。区委政法委原副书记、区人大办原主任,区“光启晚晴”五老报告团临时党支部书记、区退休干部合唱团临时党支部书记姜运昌表示:我们要按照“赓续红色血脉,传承革命精神”的要求,教育关心好下一代,让红色血脉一代一代传下去。漕河泾街道党工委原书记、漕河泾街道机关退休干部党支部书记林峰说:未来的五年是党实现第二个百年奋斗目标至关重要的历史阶段,必须付出更为艰巨、更为艰苦的努力才能实现伟大梦想。

“离休不离党,退休不褪色”。接下来,徐汇区委老干部局将组织区情报告会、专题组织生活会、答题、观展、征文等系列活动,继续深入学习党的二十大精神,不忘初心、牢记使命,在党的坚强领导下奋勇前进,为中华民族的伟大复兴贡献力量。

(上接第1版)

上海徐房房屋维修中心党支部书记、执行董事、市第十二次党代会代表、上海市优秀共产党员 王海斌:作为一名在物业管理行业从事房屋修缮工作的基层管理者、党员,要更加坚决地贯彻“人民城市人民建,人民城市为人民”的服务理念,立足本职岗位,不断提高自身综合能力水平,积极传承发扬房屋修缮技艺,让城市建筑能够得到更专业的修缮。

聚信国际融资租赁股份有限公司党支部书记、市第十二次党代会代表 李志敏:我们将认真做好党的二十大精神的学习贯彻,凝心聚力发挥党支部的战斗堡垒作用,聚焦双碳金融使命和主责主业,充分发挥“金融+产业”双重优势,逐步构建起新能源投资、建设、运营服务平台,以金融科技赋能绿色能源产业高质量发展,持续为社会提供清洁能源,让我们祖国的天更蓝,山更绿,水更清。

徐汇区牙病防治所执行所长、市第十二次党代会代表 钱文昊:党的二十大报告为我们呈现了美好蓝图,激发了我们对更美好生活的向往和更辉煌前景的期待。接下来我们将广泛深入宣传党的二十大精神,以实际行动把党的二十大精神传达好、学习好;同时要在工作中贯彻党的二十大精神,发扬劳模精神、工匠精神,力争使患者的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续,不遗余力地打造老百姓“家门口的好医院”。

(记者 王旭)

踔厉奋发谱华章 实干笃行开新篇

(上接第1版)

斜土路街道党工委书记 王争:作为一名基层党组织书记,在今后的工作中,我将时刻做好经受重大考验的思想准备和能力准备,始终保有共产党人的志气、骨气、底气,发挥先锋表率作用,夯实堡垒、激发活力,带领斜土路街道全体党员干部踏踏实实走好社区工作每一步。

田林街道党工委书记 虞勇斌:我们将认真组织带领社区党员干部和群众学习党的二十大精神,进一步加强党建引领基层治理,完善基层治理体系和治理能力现代化建设,以更饱满的热情和昂扬的精神面貌,聚焦“建设新徐汇、再造新徐汇”的工作部署。

长桥街道党工委书记 朱莺:党的二十大隆重召开,为我们指明了在新的伟大征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业的方向。作为基层的中青年干部,在前进道路上,胸怀国之大事,站稳人民立场,树牢群众观点,贯彻群众路线,坚持一切为了人民、一切依靠人民,始终与人民群

众心心相印、同甘共苦、团结奋斗,为建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体凝聚基层力量,贡献基层智慧。

虹梅路街道党工委书记 范润生:作为基层干部,我们将认真学习贯彻党的二十大精神,以基层党建为引擎,以新发展理念统筹发展和安全,加快漕河泾开发区城市更新和经济高质量发展;厚植人民情怀,聚焦生活盒子等民心工程建设,创新提升片区治理能级;补短板锻长板,完善“15分钟社区生活圈”建设,提升辖区环境品质。

康健新村街道党工委书记 罗晔:对于健康来说,将始终按照中央、市委、区委的要求,结合街道实际,结合群众的需求,进一步强化社区党建、城区管理、平安稳定、社区服务、经济发展等工作,为建设美好健康社区不懈奋斗。

凌云路街道党工委书记 张军:凌云路街道党工委将全面深入学习贯彻党的二十大精神,统筹常态化疫情防控与经济社会发展,深入推进党建引领基层治理,守正创新、以人为本、真抓实干,用心用情用力

解决群众急难愁盼问题。

龙华街道党工委书记 张健慈:龙华街道党工委将以党的二十大精神为行动纲领,统筹好常态化疫情防控和经济社会发展;厚植为民情怀,在“三旧变三新”、城区更新等民心工程上全面发力;深耕创新探索,深化推进党建引领基层治理,凝聚起同心同德、共同奋斗的磅礴力量,努力为建设宜居宜业、人文荟萃的龙华而砥砺奋进。

漕河泾街道党工委书记 方正杰:我们要广泛宣讲党的二十大精神,全面贯彻报告要求,让党中央的决策部署在基层落地生根、开花结果。我们要强化片区治理,实现力量下沉、资源融合、服务增效,打造共建共治共享的基层治理共同体。

华泾镇党委书记 李国荣:作为党员干部,要学习在前,进一步提高思想站位,切实把思想和行动统一到中央、市委和区委决策部署上来。要宣传在先,切实把深入学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后的首要政治任务,切实当好学习贯彻的组织者、推动者、宣传者和践行者。要真抓实干,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,不断推动华泾高质量发展,创造高品质生活,实现高效能治理。(记者 曹香玉)